



	FECHA	21/06/2022
	NO. COMISIÓN	220607024
GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓ	DN	
INFORME DE LA COMISIÓN		
NOMBRE DEL COMISIONADO	ADRIANA ROCIO HERNANDEZ OCAÑA	
ADSCRIPCIÓN	AGENCIA ESTATAL DE CRÉDITO RURAL A, TUXTLA GUTIERREZ, CHIAPAS	
CATEGORÍA/CARGO	EJECUTIVO	
LUGAR DE LA COMISIÓN	SAN RAFAEL	
PERIODO DE LA COMISIÓN	Del 06/10/2022 Al 06/10/2022	
OBJETIVO DE LA COMISIÓN		
(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)	REALIZAR VISITA DE SUPERVISION Y SEGUIMIENTO A ACREDITADOS DE LA AGENCIA TUXTLA, ACORDE A LA MUESTRA ASIGNADA POR LA GRSC PARA GRUPO 2.	
(Conclusiones, Resultados Obtenidos y Contríbuciones a la Financiera)	SE REALIZO LA VISITA DE SEGUIMIENTO EN CAMPO PARA VERIFICAR LA CONTINUIDAD DE LA ACTIVIDAD FINANCIADA Y FUENTE DE PAGO, ASI COMO LA ENTREGA DE AVISOS DE COBRANZA, ACORDE A LO PROGRAMADO.	
	ADRIANA ROCIO HERNANDEZ OCAÑA	
	FIRMA AUTOGRAFA	